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B4_E5_B7_A5_c77_529904.htm 1.有人说，彻底的无私包含两个

含义，第一，无条件地实行为他人服务；第二，拒绝任意他

人的服务。 下述哪项是上述观点的逻辑推论？ A．没有人是

彻底无私的； B．不可能所有的人都是彻底无私的； C．如

果有人接受了他人的服务，那么一定存在彻底无私的人； D

．如果有人拒绝了他人的服务，那么一定存在彻底无私的人

； 2.据一项统计显示，在婚后的13年中，妇女的体重平均增

加了15公斤，男子的体重平均增加了12公斤。因此，结婚是

人变得肥胖的重要原因。 为了对上述论证作出评价，回答以

下哪个问题最为重要？ A．为什么这项统计要选择13年这个

时间段作为依据？为什么不选择其它时间段，例如为什么不

是12年或14年？ B．在上述统计中，婚后体重减轻的人有没有

？如果有的话，占多大的比例？ C．在被统计的对象中，男

女各占多少比例？ D．在上述13年中，处于相同年龄段的单

身男女的体重增减状况是怎样的？ 3.某银行被窃，甲、乙、

丙、丁四人涉嫌被拘审。侦破结果表明，罪犯就是其中的某

一个人。 甲说：“是丙偷的。” 乙说：“我没偷。” 丙说：

“我也没偷。” 丁说：“如果乙没有偷窃，那么就是我偷窃

。” 现已查明，其中只有一人说假话。从上述条件可以确定

以下哪项成立？ A．甲偷。 B．乙偷。 C．丙偷。 D．丁偷。

4.只要诊治准确并且抢救及时，那么这个病人就不会死亡。 

现在这个病人不幸死亡了。 如果上述断定是真的，以下哪项

也一定是真的？ A．对这个病人诊治既不准确，抢救也不及



时。 B．对这个病人诊治不准确，但抢救及时。 C．如果这

个病人的诊治是准确的，那么，造成他死亡的原因一定是抢

救不及时。 D．如果这个病人死亡的原因是诊治不准确，那

么，抢救不及时不会是原因。 5.人们对于搭乘航班的恐惧其

实是毫无道理的。据统计，光1995年，全世界死于地面交通

事故的人数超出80万，而在自1990年至1999年的10年间，全世

界平均每年死于空难的还不到500人，而在这10年间，我国平

均每年罹于空难的还不到25人。 为了评价上述论证的正确性

，回答以下哪个问题最为重要？ A．在上述10年间，我国平

均每年有多少人死于地面交通事故？ B．在上述10年间，我

国平均每年有多少人加入地面交通，有多少人加入航运？ C

．在上述10年间，全世界平均每年有多少人加入地面交通，

有多少人加入航运？ D．在上述10年间，1995年全世界死于

地面交通事故的人数是否是最高的？ 6-7基于以下题干： 某

建筑工程招标，有八个建筑公司投标。招标的结果，由评委

们投票决定。 结果显示出以下情况： 第一，如果艾达公司所

得的选票比北方公司多，同时卡门公司所得的选票比大同公

司多，则长江公司中标。 第二，如果北方公司所得的选票比

艾达公司多，或者天宇公司所得的选票比高路公司多，那么

黄河公司中标。 第三，如果大同公司所得的选票比卡门公司

多，那么天宇公司中标。 6.如果招标的结果，事实上是天宇

公司中标，则以下哪项断定一定成立？ A．艾达公司所得的

选票不比北方公司多。 B．北方公司所得的选票不比艾达公

司多。 C．天宇公司所得的选票比高路公司多。 D．卡门公

司所得的选票不比大同公司多。 7.如果事实上长江公司没有

中标，并且卡门公司所得的选票比大同公司多，则以下哪项



断定一定成立？ A．天宇公司中标了。 B．黄河公司中标了

。 C．天宇公司所得的选票比高路公司多。 D．艾达公司所

得的选票不比北方公司多。 8.一个心理健康的人，必须保持

自尊；一个人只有受到自己所尊敬的人的尊敬，才能保持自

尊；而一个用“追星”方式来表达自己尊敬情感的人，不可

能受到自己所尊敬的人的尊敬。 以下哪项结论可以从题干的

断定中推出？ A．一个心理健康的人，不可能用“追星”的

方式来表达自己的尊敬情感。 B．一个心理健康的人，不可

能接受用“追星”的方式所表达的尊敬。 C．一个人如果受

到了自己所尊敬的人的尊敬，他（她）一定是个心理健康的

人。 D．没有一个保持自尊的人，会尊敬一个用“追星”方

式表达尊敬情感的人。 9.某仓库失窃，四个保管员因涉嫌而

被传讯。四人的供述如下： 甲：我们四人都没作案。 乙：我

们中有人作案。 丙：乙和丁至少有一人没作案。 丁：我没作

案。 如果四人中有两人说的是真话，有两人说的是假话，则

以下哪项断定成立？ A．说真话的是甲和丙。 B．说真话的

是甲和丁。 C．说真话的是乙和丙。 D．说真话的是乙和丁

。 10.李某：“小王一定是新生，他的胸前带着校徽。” 李某

的这个结论是以下面哪项前提作为依据的？ A．所有的新生

都佩带校徽。 B．除非新生，老生是不佩带校徽的。 C．如

果是新生，那么他一定佩带校徽。 D．学校规定，新生必须

佩带校徽。 参考答案：1--5 BDDCC 6--10BDACB百考试题编

辑祝各位好运！ 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


